
入場者数 当日券 アンケート数 回収率
330 97 245 74%

① 年齢・性別・職業
～10代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無記入 合計

男 4 10 8 4 9 17 11 2 65
女 2 20 28 30 23 41 26 6 176
無記入 1 1 1 1 4
計 6 30 36 34 33 59 38 9 0 245

職業 その他の内訳
パート 8
自営業 5
農業 3
団体職員 3
銀行 3
事務員 1
福祉関係 1

② どこからお越しになりましたか。 市外の内訳
伊那 40 東京 2 小布施 1
市外 15 辰野 2 下諏訪 1
飯島 14 岐阜 2 塩尻 1
南箕輪 10 松川 1 神奈川 1
宮田 8 千葉 1 長谷 1
箕輪 6 三郷 1
茅野 4 原 1
中川 3 須坂 1
飯田 3 諏訪 1
高森 3 栃木 1

③ この演奏会をどこでお知りになりましたか。

新聞 15
はがき 15
家族等 13
その他 8
有線 5
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④ ギター・マンドリンの経験はありますか。

ギター経験あり 40 マンドリン経験あり 31
ギター経験なし 202 マンドリン経験なし 211

⑤ 印象に残った曲目
～10歳 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合計

闘牛士 5 8 4 2 7 10 1 37
月ありき 2 10 5 2 8 8 2 37
地上の星 2 15 8 7 10 25 13 3 83
異邦人 10 14 24 14 24 9 3 98
シェリーに口づけ 22 18 12 17 18 8 1 96
日本の四季 3 7 9 9 7 29 21 6 91
レナータ 1 6 16 17 13 35 20 3 111
魔笛 2 6 6 2 11 6 2 35
ハンガリー舞曲 2 4 7 9 6 13 10 1 52
カヴァレリア 1 8 15 9 6 10 13 2 64
樹紺の歌 2 18 33 28 25 43 27 6 182

（合計には年代無記入を含む）

第１部年代別支持率 第２部年代別支持率

⑥ 演奏時間はいかがでしたか。
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